

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Pavel Bílý

Název bakalářské práce: Formy a metody činnosti základních útvarů služby pořádkové policie v rámci Krajského ředitelství policie Středočeského kraje, Územního odboru Příbram

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. et Bc. Josef Kříha

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování		X					
representativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce	X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO					

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Předkládaná bakalářská práce je orientována teoreticky s empirickými dílčími i zevšeobecňujícími výstupy. Formou tematického exkursu ve svém maximálním postihu v *širším smyslu* analyzuje základní východiska a pojmosloví zkoumané oblasti a odborné spektrum činností, uplatňovaných zejména základními útvary Policie České republiky. Zpracovatel bakalářské práce v *užším pojetí* precizně osvětlil veřejnoprávní rozměr, související s uplatňováním jednotlivých metod a forem činnosti místně a věcně příslušných základních útvarů služby pořádkové policie, dislokovaných při Krajském ředitelství policie Středočeského kraje, Územního odboru Příbram. Teoretická část bakalářské práce je velmi přiléhavě obohacena o užití kvantitativní ukazatele, demonstrující stav a vývoj nápadu trestné činnosti s ohledem k naznačeným policejním součástem s teritoriální odpovědností, včetně jeho kvalifikovaného vyhodnocení. V souvislosti s vyhodnocením formálního splnění zadání práce lze konstatovat, že její rozsah odpovídá rozsahu zpracovávané problematiky. V rámci vyhodnocení obsahové úrovně bakalářské práce lze vyslovit závěr, že její struktura je srozumitelná a logická. Úroveň práce s literaturou, uvádění citačního aparátu je zpracováno kvalitně. Jsou kombinovány odborné prameny a literatura. Jazyková a grafická úroveň obsahové části textu je korektní. K celkové charakteristice bakalářské práce lze taktéž uvést, že nejvýraznějším kladem je její odborná aktuálnost, rozšiřující vztah k výuce jednotlivých odborných předmětů, zaměřených zejména na oblast veřejnoprávních disciplín, které jsou zabezpečovány Vysokou školou evropských a regionálních studií, o.p.s. Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou **výborně**

Otázky k obhajobě:

1. Objasněte jaké znáte základní metody a formy činností základních útvarů Policie ČR služby pořádkové policie.
2. S ohledem k aplikaci zákona č.273/2008 Sb., o Policii ČR, ve znění pozdějších předpisů charakterizujte organizaci Policie ČR. Jaké jsou základní oprávnění příslušníka PČR
3. Specifikujte základní východiska principu „Community policing“. Jaký je jeho veřejnopořádkový význam. Objasněte rozdíl mezi hlídkovou a obchůzkovou službou.

Datum: 20. května 2012

Podpis vedoucího bakalářské práce:

